Решение треугольников
Вариант 1
1) У треугольника две стороны равны 3 м и 5 м, а угол между ними равен 600.  Найдите третью сторону треугольника.

2) В треугольнике АВС угол А равен 590, угол С =600. Какая сторона треугольника наибольшая, а какая наименьшая?

3) В треугольнике даны сторона и два угла. Найдите третий угол и две остальные стороны, если а=4, α =230, β=770 
Вариант 2

1) У треугольника две стороны равны 5 дм и 4 дм, а угол между ними равен 1200.  Найдите третью сторону треугольника.

2) В треугольнике АВС угол В равен 700, угол С =650. Какая сторона треугольника наибольшая, а какая наименьшая?

3) В треугольнике даны две стороны и угол, противолежащий одной из них. Найдите остальные два угла и сторону треугольника, если а=8, в=7, α =390. 
Вариант 3

1) Стороны треугольника равны 20 см и 39 см а угол между ними равен 390.  Найдите третью сторону треугольника.

2) В треугольнике АВС угол В равен 690, угол С =600. Какая сторона треугольника наибольшая, а какая наименьшая?

3) В треугольнике даны сторона и два угла. Найдите третий угол и две остальные стороны, если а=42, α =290, β=530 
Вариант 1

4) У треугольника две стороны равны 3 м и 5 м, а угол между ними равен 600.  Найдите третью сторону треугольника.

5) В треугольнике АВС угол А равен 590, угол С =600. Какая сторона треугольника наибольшая, а какая наименьшая?

6) В треугольнике даны сторона и два угла. Найдите третий угол и две остальные стороны, если а=4, α =230, β=770 
Вариант 2

4) У треугольника две стороны равны 5 дм и 4 дм, а угол между ними равен 1200.  Найдите третью сторону треугольника.

5) В треугольнике АВС угол В равен 700, угол С =650. Какая сторона треугольника наибольшая, а какая наименьшая?

6) В треугольнике даны две стороны и угол, противолежащий одной из них. Найдите остальные два угла и сторону треугольника, если а=8, в=7, α =390. 
Вариант 3

4) Стороны треугольника равны 20 см и 39 см а угол между ними равен 390.  Найдите третью сторону треугольника.

5) В треугольнике АВС угол В равен 690, угол С =600. Какая сторона треугольника наибольшая, а какая наименьшая?

6) В треугольнике даны сторона и два угла. Найдите третий угол и две остальные стороны, если а=42, α =290, β=530 
Вариант 1

7) У треугольника две стороны равны 3 м и 5 м, а угол между ними равен 600.  Найдите третью сторону треугольника.

8) В треугольнике АВС угол А равен 590, угол С =600. Какая сторона треугольника наибольшая, а какая наименьшая?

9) В треугольнике даны сторона и два угла. Найдите третий угол и две остальные стороны, если а=4, α =230, β=770 
Вариант 2

7) У треугольника две стороны равны 5 дм и 4 дм, а угол между ними равен 1200.  Найдите третью сторону треугольника.

8) В треугольнике АВС угол В равен 700, угол С =650. Какая сторона треугольника наибольшая, а какая наименьшая?

9) В треугольнике даны две стороны и угол, противолежащий одной из них. Найдите остальные два угла и сторону треугольника, если а=8, в=7, α =390. 
